
福井県長期ビジョンの実現に向けた県民アンケート調査結果概要

１ くらしの満足度

・「暮らしてきてよかった」「どちらかといえば暮らしてきてよかった」と回答した方の割合
は86.6％で、昨年度より4.8ポイント増加した。

・福井の良いところとして、昨年度と同様に、「豊かな自然環境」、「災害や犯罪が少なく安
心」、「温かい人間関係を大切にしている」が上位に挙がった。

２ 長期ビジョン
＜長期ビジョンの認知＞

・長期ビジョンの策定を知っていると答えた方の割合は24.9％であり、年代が上がるにつれて
策定を知っている割合は高くなっている。

＜長期ビジョンの内容＞

・長期ビジョンの３つの「目指す姿」や「基本目標」などの内容に対し、共感を得ている県民
の割合は8割を上回っている。

＜講座・ワークショップ＞

・県職員が長期ビジョンについて説明する「出前講座」や福井の未来を考えるワークショップ
「ＦＵＫＵＩ未来トーク」に、6割以上の県民が参加したいと考えている。

３ 新型コロナウイルス感染症に関する対策

＜ウィズコロナの対策＞
・新型コロナウイルス感染症に対して必要な対策として、「検査・医療体制の充実、予防策の徹
底」、「企業の事業継続や雇用維持のための支援」、「福祉事業者の感染対策の徹底、事業継
続の支援」が上位に挙がった。

＜アフターコロナの対策＞
・新型コロナウイルス感染症によって発生した暮らし方や働き方などの変化に対して、今後、力を
入れていくべき対策として、「企業誘致の推進」、「多様な働き方の実現」、「企業の業務継続
計画策定の支援」が上位に挙がった。

４ ＤＸ（デジタル・トランスフォーメーション）の推進

・およそ9割の県民がデジタル化を進めた方が良いと考えている。

・デジタル化していくべき分野として、「医療分野」、「防災分野」、「教育分野」が上位に挙が
り、「通信基盤分野」、「観光分野」が続いた。

問12,13関係

問1関係

問25関係

問26関係

問27,28関係

■調査期間 令和2年10月22日～11月5日

■調査対象 県内に居住する満18歳以上の3,000人(住民基本台帳から年代別に無作為抽出)

■回答者数 1,625人（回収率 54.17％）
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1. 暮らしてきてよかった 2. どちらかといえばよかった

3. どちらかといえば県外に移り住みたい 4. 県外に移り住みたい

5. わからない 未記入・無効等
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1. 積極的に進めていくべきだと思う
2. 進めていくべきだと思う
3. どちらかといえば進めていくべきだと思う
4. どちらかといえば進めていくべきではないと思う
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＜デジタル化の必要性＞ ＜推進すべき分野＞
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5. 検査・医療体制の充実、予防策の徹底

1. 企業の事業継続や雇用維持のための支援

4. 福祉事業者の感染対策の徹底、事業継続の支援

7. クーポンの配布など、消費を喚起する施策

6. 感染防止策を徹底した上での、県民の県内観光の促進

8.テイクアウトなど新たな営業形態導入への支援

9. 公共交通機関の運行継続や感染防止対策の実施への支援

3. 子育てを応援する施策

2. テレワーク・テレビ会議の導入支援

10. その他

0% 10% 20% 30% 40% 50%

1. 企業誘致の推進

5. 多様な働き方の実現

6. 企業の業務継続計画策定の支援

2. 福井県への移住の促進

8. 福井との関わりづくりの促進

3. サテライトオフィスの誘致や開設の支援

4. 福井県での微住・ワーケーションの促進

7. 文化や伝統、地域の担い手の創出や確保

9. その他
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8. 医療分野

9. 防災分野

2. 教育分野

1. 通信基盤分野

7. 観光分野

3. 農林水産分野

10. 行政分野

5. 人材育成分野

6. 交通分野

4. 産業分野

11. その他
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1. ぜひ参加したい 2. 時間があれば参加したい 3. 人から誘われれば参加したい

4. 参加したいとは思わない 5. 未記入・無効等
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もっと挑戦! もっとおもしろく!（問３）

自信と誇りのふくい（問４Ａ）

誰もが主役のふくい（問４Ｂ）

飛躍するふくい（問４Ｃ）

しあわせ先進モデル 活力人口100万人（問５）

とんがろう、ふくい（問６）

1. とても共感できる 2. 共感できる 3. まあまあ共感できる

4. あまり共感できない 5. 共感できない 未記入・無効等


